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1. YARIŞ TERTİP KURULU 
 

Atilla GÜLER Türkiye Oryantiring Federasyonu Başkanı 

 

Tertip Kurulu 

Halil İbrahim KÖROĞLU Refahiye Kaymakamı 

Bora GÖKTEPE Türkiye Oryantiring Federasyonu Genel Sekreteri 

Bülent METE Refahiye Gençlik ve Spor İlçe Müdürü 

Mehmet AÇIKEL Organizasyon Sorumlusu 

Halit CANBABA İl Temsilcisi 

 

Yarış Teknik Kurulu 

Turgut ŞAFAK Etkinlik Direktörü 

Cem GÜNDOĞDU Türkiye Oryantiring Federasyonu Teknik Kurul Üyesi 

Temel BULUT Başhakem 

Ali KARAÇAM Çıkış Lideri 

Muhammed ERKÖSE Varış Lideri 

Abdulkadir ASLANSOY Bilgisayar Lideri 

Nazim ALTUN Parkur Lideri 

 

Harita Çizimi Nazim ALTUN 

Parkur Planlama Süleyman ÖZBEK, Musa ERDOĞAN, Uğur ÜSTÜNDAĞ  

Parkur Kontrolörü Nazim ALTUN 

 

Yarışma Jürileri 

Asil Jüriler Yüksel KÖSEM, Kemal KORKMAZ, Ekrem DENİZ 

Yedek Jüriler Serdar ÖZELER, Fehmi YAMAN, Cavit COŞKUN 

 
Yarışların sevk ve idaresi Teknik Kurul Başkanlığı, Etkinlik Direktörü ve Tertip Kurulu tarafından 
gerçekleştirilecektir. 
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2. YARIŞ PROGRAMI 
 

Yarış Tarih / Saat / Tipi / Yeri 

1. Gün 21 Ocak 2026 Çarşamba 11.00 Uzun Mesafe Dumanlı Yaylası 

2. Gün 22 Ocak 2026 Perşembe 11.00 Orta Mesafe  Dumanlı Yaylası 

 

Ödül Töreni 

2.Gün 22 Ocak 2026 Perşembe 14.30 Toplanma Bölgesi 

NOT: Ödül töreni saatleri yarışların seyrine göre önceki veya sonraki bir saate alınabilir. Sporcu ve 
antrenörlerimize, konuyla ilgili bilgilendirmeler toplanma bölgesinde yapılacaktır. 

Kürsüye çıkan sporcuların omuz genişliğinden daha büyük kulüp flaması açmamaları önemle rica olunur. 

 

3. ETKİNLİK MERKEZİ 

Refahiye Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü  
Refahiye Gençlik Merkezi 
 
Adres: Binali Yıldırım Mah. 601. Sk. No:23/1 
Refahiye / Erzincan 
 
Yer: 
(https://maps.app.goo.gl/oLApDn8s25JrvWPM7) 
 
Not: Etkinlik Merkezi 19 Ocak 2026 Pazartesi günü 
15.00-19.00 saatleri arasında ve yarış günlerinde 
açık olacaktır.  

 

4. KAYITLAR 
 

Kayıtların Başlama Tarihi ve Saati 19.12.2025 12.00 

Kayıtların Kapanma Tarihi ve Saati 13.01.2026 18.30 

 

Geç Kayıt Tarihi ve Saat Aralığı 16.01.2026 08.00 - 15.00 

Alınacak ücretler “Kayıtlarla İlgili Önemli Hususlar” bölümünde belirtilmiştir. 

 

Ön Çıkış Listeleri Yayınlama Tarihi 15.01.2026 

Ön çıkış listeleri sadece çıkış sırası kontrolü içindir. Çıkış saatleri kesin çıkış listesinde yayınlanacaktır. 

Kesin Çıkış Listeleri Yayınlama Tarihi 17.01.2026 

 
 
 
 
  

https://maps.app.goo.gl/oLApDn8s25JrvWPM7
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Kayıtlarla İlgili Önemli Hususlar 

• Yarışlara sadece oryantiring branşında lisansı olan sporcular katılabilir. 

• Lisanssız sporcu yarıştırılamadığından, yeni başlayan ve halka açık kategoriler açılmayacaktır.  

• Yarışlara kayıtlar, Türkiye Oryantiring Federasyonu resmi sitesinde yer alan Otomasyon Sistemi üzerinden 
yapılacaktır. Telefon, faks ve e-posta ile iletilen kayıt başvuruları dikkate alınmaz. 

• Ferdi lisanslı sporcular kayıtlarını bulunduğu ildeki Federasyon İl Temsilcisi aracılığı ile yaptıracaklardır. 

• Çıkış derinliğini boş yere arttırmamak ve harita israfını önlemek için, kulüplerimizin yalnızca yarışlara 
katılabilecek sporcularını kaydetmeleri çok önemlidir.  

• Çıkış saatleri ilan edilmeden önce çıkış saatlerine ilişkin özel istekler, kulüp yöneticisi tarafından, ekinde 
mazereti destekleyen belgelerle birlikte, federasyona e-posta ile iletilecektir. Çıkış saatine ilişkin telefon veya 
sözlü başvurular ile sporcudan doğrudan gelen başvurular dikkate alınmaz. Bu başvurular değerlendirilecek, 
geçerli görülenler olanaklar ölçüsünde dikkate alınacaktır.  

Bu konudaki başvurular için son gün, Kayıtların Kapanma Tarihi saat 16.00’dır. Bu saatten 
sonra gönderilen epostalar işleme alınmayacaktır. 

• Kaydettirildiği halde yarışa gelemeyecek sporcuların yarış listesinden çekilmesi için son tarih Geç Kayıt 
Tarihi’nde belirtilen saatler arasındadır.  

• Geç kayıt saatleri arasında yapılan her yeni kayıt için 750₺ ve her kategori ve/veya SI numarası değişikliği için 
200₺ kulüplerden göğüs numarası tesliminde tahsil edilir.   

• Kendi SI’nı (Elektronik Yüzük) kullanacak sporcuların SI numara değişikliği bildirmeleri için son tarih Ön Çıkış 
Listeleri Yayınlama Tarihi saat 18.00’e kadardır. Bu tarihten sonra yapılacak SI numara değişiklikleri 200₺ 
bedel karşılığında yapılır.  

• Sporcular Kayakla Oryantiring ekipmanlarını kendileri temin etmek zorundadır. Harita tutucusu Türkiye 
Oryantiring Federasyonundan temin edilebilir.  

• SIAC çipi bulunmayan tüm sporculara SIAC Türkiye Oryantiring Federasyonu tarafından temin edilecektir. 

• Tüm parkurlarda Temassız Sistem kullanılacaktır. SIAC çiplerinizi çıkışlarda bulunacak olan SIAC Test 
istasyonunda test ediniz. 

• Yarışmaya kayıt olup katılmayan sporcuların harita ücretleri kulüplerinden talep edilecektir. Kayıt yaptırıp da 
gelmeyen sporculara ilişkin yaptırımlar “Genel Yarış Talimatı”’nda belirtilmiştir. 

• Diğer detaylar “Özel Yarış Kuralları”’nda belirtilmiştir. 

 

5. KATEGORİLER 
 

Kategori Doğum Tarihleri Ferdi Tasnif 

E/K 17 (Milli Takım) 2009-2012 Doğumlular Var 

E/K 20 (Milli Takım) 2006-2009 Doğumlular Var 

E/K 21 (Milli Takım) 2007 ve Öncesi Doğumlular Var 

E/K 35 1991 ve Öncesi Doğumlular Var 

E/K 40 1986 ve Öncesi Doğumlular Var 

E/K 45 1981 ve Öncesi Doğumlular Var 

E/K 50 1976 ve Öncesi Doğumlular Var 

E/K 55+ 1971 ve Öncesi Doğumlular Var 
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6. TOPLANMA ALANI, ARAZİ VE PARKUR TEKNİK BİLGİLER 
 

Ambargo Alanları 

Yarışmanın yapılacağı alanda parkur planlayıcılar tarafından pist açma ve hedef yerlerinin belirleme 

çalışması yapılacağından haritada belirtilen ambargolu alanda sporcuların antrenman yapması yasaktır. 

Ambargo bölgeleri aşağıdadır. 

 

 

Yarışmanın resmi açıklamasının yapılmasından itibaren ambargolu alan ilan edilen yerlere federasyon 

tarafından görevlendirilmiş kişiler haricinde o yarışmada kayıtlı olup olmadığına bakılmaksızın; sporcu (vizeli veya 
vizesiz), antrenör (vizeli veya vizesiz), idareci ve kulüp ile resmi ilişkisi bulunan kişilerin girmesi, keşif yapması, 

antrenman yapması, matbu veya dijital harita ile gezinmesi yasaktır. 

Örnek Harita 
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1. Gün 21 Ocak 2026 Uzun Mesafe Dumanlı Yaylası 

Toplanma Alanı Dumanlı Yayla İzcilik Kamp Merkezi Konum için tıklayınız. 

Harita Çizimi Nazim ALTUN (2025) Örnek Harita 

Parkur Planlama 
Süleyman ÖZBEK, Musa ERDOĞAN,  
Uğur ÜSTÜNDAG 

 

Ölçek 
21E Kategorisi: 1/ 15000 
Diğer Kategoriler: 1 / 10000 

Eşyükselti Aralığı 5 m 

Kazanma Süresi 75-90 dk 

Maksimum Parkur Süresi 210 dk 

 

2. Gün 22 Ocak 2026 Orta Mesafe Dumanlı Yaylası 

Toplanma Alanı Dumanlı Yayla İzcilik Kamp Merkezi Konum için tıklayınız. 

Harita Çizimi Nazim ALTUN (2025) Örnek Harita 

Parkur Planlama 
Süleyman ÖZBEK, Musa ERDOĞAN,  
Uğur ÜSTÜNDAG 

 

Ölçek 1 / 10000 

Eşyükselti Aralığı 5 m 

Kazanma Süresi 40-45 dk 

Maksimum Parkur Süresi 120 dk 

 

Arazi Özellikleri 

Arazi deniz seviyesinden 2100 m yükseklikte yer almaktadır. Bitki örtüsü tamamen çam ormanı olup, küçük 
açık ve yarı açık alanlar içermektedir. Harita ISSkiOM 2019 V3 standartlarında çizilmiştir. Arazide bulunan 
devrilmiş ağaçlar harita okunabilirliğini arttırmak için haritada gösterilmemiştir. Haritada 804.1 ile çizilen 
yavaş sürüş pistleri bulunmaktadır. Arazide bulunan telefon-elektrik hat ve direkleri gösterilmemiştir. Arazi 
eğimi yer yer sertlik gösterdiği için özellikle iniş istikametlerinde dikkatli kayılması tavsiye edilir. 

 
  

https://maps.app.goo.gl/p8ixwkWqc7AvtLae6
https://maps.app.goo.gl/p8ixwkWqc7AvtLae6
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7. ÖDÜL TÖRENİ ve KÜRSÜ 

• Madalya veya kupa ödül törenleri başta olmak üzere tüm törenlerde ve toplanma alanlarında yanıcı ve 
parlayıcı maddeler (Havai fişek, meşale, sis ve duman vb.) ve patlayan sıvı ürünler ile kutlamak yapmak 
yasaktır. İzin verme yetkisi organizasyon sorumlusuna aittir. 

• Çevreyi koruma adına park, çimenlik alan, orman ve arazi gibi alanlar dışında yapılacak ödül törenlerinde 
yanıcı-parlayıcı özelliği olmayan ve basınç özelliği insana zarar vermeyen ürünler (konfeti, balon ve buna 
benzer ürünler) kutlama amaçlı kullanılabilir fakat kutlama materyallerinin tören öncesinde organizasyon 
sorumlusuna gösterilmesi ve onay alınması gerekmektedir. 

• Spor etiği ile bağdaşmaması nedeniyle kürsüde ödül alan sporcular kürsüden inerken veya indikten sonra 
toplanma alanına geçene kadar madalyalarını çıkartmamaları gerekmektedir. 

• Kürsüde kulüp flaması veya kulüp bayrağı açacak sporcular yanındaki sporcuları engellemeyecek 
büyüklükte bir flama ve bayrak ile kürsüye çıkabilir. 

• Başkasının yerine madalya alan kişiler kürsü basamağına çıkmaz. Sporcu hangi sırada ise o sırada kürsü 
arkasında durarak madalyayı eline alır boynuna takmaz. 

• Başkasının yerine ödül alacak kişilerin mümkünse aynı veya yakın yaş grubu ve aynı cinsiyetten olması 

8. UYARILAR 

• Göğüs numaraları bacağa takılacaktır. 

• Kayakla Oryantiring Türkiye Şampiyonası yarışlarında Temassız Sistem kullanılmaktadır. Yarışlarda 

temassız özelliği olmayan SI’lar ile de koşulabilecektir. Temassız SI (SIAC) pilinizi, herhangi bir olumsuzluk 

yaşamamak için bilgisayar masasında kontrol ettiriniz. Ayrıca Temassız SI’ınızın temassız olarak çalışıp 

çalışmadığını, çıkış noktasında Check istasyonundan hemen sonra bulunacak olan SIAC Test istasyonunda 

lütfen test edin. 

Not: Temassız SI’ların temassız özelliği kapatıldığında ya da pilleri tükendiğinde temaslı olarak çalışmaya 

devam eder. 

 
TOF Duyurusu için tıklayınız… 

• Federasyon tarafından düzenlenen bütün etkinliklerde çekim yapılması, her türlü ortamda (TV, sosyal medya 
vb) canlı yayın yapılması Türkiye Oryantiring Federasyonu’nun iznine tabidir. 

9. KONAKLAMA 

OTEL BİLGİLERİ 

No. Otel Adı Telefon 

1 Mızrak Otel 0 505 009 00 24 

2 Altun Otel 0 446 611 23 55 

3 Esadaş Otel 0 446 611 25 00 

4 Refahiye Öğretmen Evi 0 446 611 21 27 

5 Refahiye Fen Lisesi Pansiyon 0 446 611 24 90 

6 Refahiye Anadolu Lisesi Pansiyon 0 446 611 30 31 

7 Refahiye ÇPL Pansiyon 0 446 611 25 43 

8 Refahiye Şehit Karaoğlanoğlu YBO Pansiyon 0 446 611 20 89 

9 KYK Yurtları 0 446 611 30 19 (Erkek) 611 27 13 (Kız) 

                   

  

https://www.oryantiring.org.tr/duyuru/285_temassiz_sistem_siac_kullanimi
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10. YARIŞ ALANLARINA ULAŞIM 
 
Refahiye E-80 karayolu üzerinde bulunmasından dolayı İl merkezi ile ulaşım konusunda bir problemi yoktur. 
Sadece kış aylarında belirli dönemlerde Sivas yönüne doğru Kızıldağ, Erzincan yönüne doğru Sakaltutan 
mevkilerinde bazı aksamalar olmaktadır. Buralarda da yol hemen açılmaktadır. Erzincan il merkezine mesafe 
70 km.dir. 
 

11. KÜLTÜREL VE TURİSTİK BİLGİLER 

Erzincan’ın genel bilgilerine, tarihçesine, gezilecek ve görülecek yerlerine, buralarda ne alınır ve ne yenir bilgilerine 
İl Kültür Müdürlüğü resmi web sitesinden erişebilirsiniz. 

 

https://erzincan.ktb.gov.tr/ 

REFAHİYE 

COĞRAFİ DURUMU: 

İlçemiz, Erzincan İlimizin kuzeybatı ucunda Doğu Anadolu Bölgesi, Karadeniz Bölgesi ve İç Anadolu Bölgesinin 
sınırlarının birleştiği yerde kurulmuştur. 38,8 doğu boylamı ile 39,9 kuzey enleminde 1746 km2 yüzölçümünde, 1580 
rakımda meskun olup, batısında Kızıldağ (2190 m), doğusunda Sakaltutan (2160 m) geçitleri yer almaktadır. İlçenin 
yazları ılık, kışları sert ve kar yağışlı geçer. İlçe merkezi kuzeyden güneye akan Hakoğlu ve Kocaçay (Belgazi ) 
dereleri ile doğudan batı yönüne akan Bolkar (Bulgar- Ilgari) çayının birleştiği düzlük ve düzlüğün batısında bulunan 
tepelerin yamaçları ile yamaç dere düzlüğünün oluşturduğu eşikte ve E-80 devlet karayolunun üzerinde yer 
almaktadır. 2018 yılı Adrese Dayalı Nüfus Kayıt sistemine göre İlçe nüfusu 4540 tır. 

TARİHİ VE TURİSTİK YERLER: 

Kutlutepe Kalıntıları, Kadıköy Kilisesi, Kutsal Kaya-Roma Antreposu, Tarihi Esat Muhlis Camii, Köroğlu Mağarası, 
Bal Kaya, Gölet, Dumanlı Yaylaları ve Refahiye Ormanları ilçenin görülmesi gereken yerleridir. İlçenin yıllık bal 
üretimi 630 tondur. Geleneksel Refahiye Kültür ve Bal Festivali ve 12-13 Ekim 2024 te 7 ncisi yapılan Dumanlı 
Gençlik ve Doğa Festivali önde gelen etkinliklerdir. 

 

 
 
 
 
 

https://erzincan.ktb.gov.tr/
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12. KAYAKLA ORYANTİRİNG HARİTA REVİZYONU 
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13. İLETİŞİM BİLGİLERİ 
 

Türkiye Oryantiring Federasyonu 

Telefon 0312 324 61 66 

e-Posta iletisim@oryantiring.org.tr 

Etkinlik Direktörü          Turgut ŞAFAK 0545 577 24 24 

Organizasyon Sorumlusu  Mehmet AÇIKEL 0532 353 43 14 

İl Temsilcisi                    Halit CANBABA 0542 771 56 15 

 
 

14. DESTEKLEYENLER 
 

  

  

 

 

REFAHİYE 

GENÇLİK VE 

SPOR İLÇE 

MÜDÜRLÜĞÜ  
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